

На акцию памяти Фиделя Кастро в Гаване пришли больше миллиона человек. Люди заполнили всю огромную площадь Революции. Когда-то именно на ней проводил свои знаменитые митинги команданте. У трибуны были главы государств и правительств стран Америки, Азии, Африки и Европы, десятки зарубежных делегаций. Люди постоянно прибывали – с флагами, фотографиями команданте, а многие еще и с закусками и водой. Люди стекались на площадь Революции на долгий митинг – такие, порой с многочасовыми речами, любил устраивать Фидель Кастро. В этот день с трибуны говорит не он, а о нем. Люди на площади не могли сдержать эмоций. 30 ноября урна с прахом Фиделя отправилась по стране, чтобы попрощаться с команданте мог каждый кубинец.